

B) Publicación de espectáculos mundanos
Teatro

1.ª Se formará un índice de las obras teatrales según su moralidad y ortodoxia al cual deberán atenerse las publicaciones católicas en el anuncio previo de las funciones.

2.ª Este índice que, para mayor brevedad, se irá haciendo por los periódicos y revistas católicas, se mandará, á medida que se vaya formando, á la comisión Ejecutiva de la Asamblea, la cual lo irá remitiendo á su vez á las publicaciones católicas para el efecto de la conclusión anterior.

3.ª Con estos elementos y con otros que el periódico pueda adquirir por sí propio, criticará con aplausos ó censura las obras teatrales, que se hagan á ello acreedoras, dando así la batalla en el mismo terreno en que nuestros enemigos nos han empleado.

Corridos de toros

4.ª La Asamblea estima que pueden hacerse informaciones generales y completas en esta materia.

Otros espectáculos

5.ª Estima así mismo la Asamblea que el periodista católico puede extender su información á todas las diversiones y fiestas mundanas, de cuya publicación pueda sacarse algún provecho justo ó satisfacer la curiosidad no malsana de los lectores ó reportar algún beneficio á la causa católica. Por el contrario debe condenar con el silencio ó con la censura, si fuere menester, los espectáculos que no reúnan esas condiciones.

(Continuad.)

Para una industria

Se desea un socio comanditario para ensanchar una buena industria, en esta Ciudad. A que desee tomar parte en ella, se le darán prácticamente toda clase de antecedentes sobre las utilidades que hoy produce y las que podrá producir al ensanchar el negocio.

Informarán en la administración de este periódico.

DOCUMENTO DE ACTUALIDAD

La Liga Católica de Valencia
AL EXCMO.

Sr. Presidente del Consejo de Ministros

Transcribimos con sumo gusto el oportuno é importante documento que la Liga Católica de Valencia acaba de dirigir al Execlentísimo Sr. D. Antonio Maura, presidente del Consejo de ministros, con motivo del deplorable estado de Valencia y la necesidad de aplicar urgente remedio.

«Excmo. Sr.:

La Liga Católica de Valencia creería faltar á uno de sus más sagrados deberes si en la presente ocasión no elevara su voz á los poderes públicos, manifestando con lealtad y absoluta franqueza cuáles son las aspiraciones y deseos vehementes, no ya solo de sus socios, sino de la inmensa mayoría de los habitantes de esta ciudad, y cuáles son también las apremiantes necesidades que piden urgente solución si no ha de rodar de precipicio en precipicio á lo más hondo del deshonor y del desquiciamiento social, esta hermosa cuanto desgraciada ciudad.

Autorizante á dar este paso, de una parte, el derecho de petición y de súplica y hasta de queja que emana de la misma ley natural, que se reconoció siempre hasta en las monarquías más absolutas y que en nuestro país se halla amparado por el art. 17 de nuestra actual Constitución. De otra parte, los 7.800 votos que en las últimas elecciones generales alcanzó

la Liga para sus candidatos, la mueven á hablar apoyada en la fuerza y el prestigio del número de ciudadanos que representa, mucho mayor que el de la cifra antes indicada, como lo prueba el hecho de haber sido incluidos después de aquéllas, cerca de 2.000 nuevos electores suyos en el censo, y en el de aun así, no contener éste por causas muy conocidas, á todos aquellos que participan de sus ideas.

Hace ya unos dos años, la situación escandalosa é insostenible de Valencia, era expuesta en el Parlamento con frase enérgica y viril por el diputado á Cortes D. Joaquín Llorens, y la lectura de los sueltos del órgano en la prensa de la fracción jacobina que dominaba en esta ciudad, causó tal explosión de indignación, que todos los partidos monárquicos movidos como un sólo hombre, se levantaron á protestar enérgicamente y contrajeron ante el país el compromiso de acabar con el estado de cosas que deshonoraba y envilecía á la hermosa ciudad del Turia y que tan poco honor hacía á los Poderes públicos, cuya primera y más elevada misión es la de hacer guardar el derecho.

Desde aquel momento de profunda y sincera indignación, cuyo primer resultado fué el nombramiento de gobernador de Valencia de D. Enrique Capriles, que gozaba justamente de fama de hombre enérgico é independiente han transcurrido más de dos años, y triste es decirlo, la situación de Valencia puede decirse que ha empeorado. La procaçidad de los periódicos jacobinos ha llegado á extremos nunca imaginados, y los ciudadanos honrados sienten el martirio de oír vocear todos los días periódicos que aun en los mismos presidios y lupanares harían sonrojar á sus lectores; la división del bando jacobino, se ha hecho cada día más enconada, y los odios africanos que les animan, estallan de improviso en las calles y paseos más céntricos de la ciudad, en forma de batallas campales, en las que el ciudadano honrado é indefenso se encuentra expuesto á ser víctima de alguna de las balas que como argumento decisivo cambian los bandos contendientes; la inmoralidad, la grosería y el desprecio de todas las consideraciones y de todos los derechos que el ciudadano merece aún sólo por ser hombre, han cundido de tal manera en las masas populares amamantadas á los pochos de la prensa, de los mítins, de los círculos y escuelas laicas, de los bandos republicanos que se disputan el señorío de Valencia, que se ha llegado hasta el punto de hacerse casi imposible la vida del hombre honrado en esta ciudad.

Por dos veces han creído las personas de orden que el gobierno iba á adoptar una actitud enérgica, y por dos veces, una de ellas bien reciente, el más amargo de los desengaños ha venido á caer como abrasador simoun para disipar los generosos sentimientos de esperanza que habían nacido impeliendo á los ciudadanos honrados y pacíficos á salir de su retraimiento y ofrecerse virilmente á los Poderes públicos para hacer cesar tan vergonzoso estado de cosas.

No debe emitir la Liga juicio alguno acerca de los últimos sucesos, ni siquiera pedir que se resuelva en determinado sentido el expediente de suspensión del Ayuntamiento, por más que está convencida en presencia de los últimos debates parlamentarios en que se ha proclamado la honradez é inocencia de los concejales republicanos de Valencia, de que cabía aplicar aquí aquella frase relativa al Parlamento inglés de que por grande que fuese su poder, no cabía que hiciese de un hombre una mujer, ó lo que es lo mismo, que convirtiese en blanco lo negro y viceversa.

Pero lo que la Liga pide al gobierno, excelentísimo señor, es que termine cuanto antes este estado de cosas, puesto que, aun dentro de las leyes actuales por deficientes que sean, medios hay para poner coto á todos los desmanes y para hacer triunfar el derecho y la moralidad.

Momentos son preciosos los actuales, excelentísimo señor, porque tienen gran trascendencia la fuerza y el prestigio que estas dilaciones dan á las ideas y á la propaganda disolvente que se va extendiendo poderosa hasta en los últimos pueblos de la provincia, y quizá cuando se quiera poner término definitivo al mal, háyase extendido de suerte que sea imposible extirparle, y háyanse al mismo tiempo extinguido, por falta de amparo y protección, los alientos que aun existían en las llamadas masas

neutras que tanta fuerza podrían dar á los acuerdos de los Poderes públicos.

Con el mayor respeto, quedan de V. E. sus atentos s. s. q. b. s. m.,

(Siguen las firmas.)

Valencia 1.º de Julio de 1904.—*La Junta directiva.*

Excmo. Sr. Presidente del Consejo de ministros.»

SECCION RELIGIOSA

JULIO 5.—San Miguel de los Santos, confesor.

Corte de María.

Se visita a Ntra. Señora del Sufragio, en Santa María.

SANTOS DE MAÑANA

San Diodoro, mártir, y Sta. Dominica, mártir.

Materiales fotográficos

Catálogos

Berrens y Soulé Valencia, Paz 11

CRONICA LOCAL

Alcoy está de plácemes. En el Certamen Escolar, que se acaba de verificar en Alicante, con éxito en extremo franco y lisonjero para todos, ha conseguido el triunfo del campeonato, por unanimidad, el niño alcoyano Ramón Sancho Jordá, obteniendo también la nota de sobresaliente otro niño alcoyano Federico Rafael Plá Botí, de la Escuela que dirige en nuestra ciudad el distinguido profesor de Instrucción primaria D. José Ribera Montes.

Así se lo participó el Sr. Gobernador de esta provincia al Alcalde de esta población en dos telegramas del sábado último.

He aquí lo que dice un periódico de Alicante:

«Los trabajos del Certamen Escolar van tocando á su término.

Los maestros que han presentado discípulos pueden estar orgullosos de su labor preparatoria en atención á los resultados obtenidos.

Para todos los niños y niñas hay plácemes, habiendo llamado poderosamente la atención del público y del tribunal dos niños de Alcoy llamados Ramón Sancho Jordá y Federico Rafael Plá, que han resultado dos notabilidades.»

También nuestro muy querido corresponsal en Madrid, D. Victor Espinós, apunta en la correspondencia que hoy publicamos, en la forma candenciosa que le es peculiar, la impresión que ha llevado á lo lejos el inmarcesible triunfo alcanzado por el niño Ramón Sancho. Léala éste, que aparte de que en ella se condensan para él, los honores de la victoria, están esbozados las responsabilidades de la gloria intelectual.

Al ser conocida en Alcoy, tan agradable nueva, la satisfacción, el legítimo orgullo que nace del valimiento de los propios, prendió en los corazones de todos los alcoyanos verdaderamente amantes de las glorias de esta ciudad.

En la sesión pública que celebró ayer el Excmo. Ayuntamiento se acordó felicitar oficialmente al mencionado profesor Sr. Ribera, por el extraordinario éxito que han obtenido sus discípulos poniendo muy alto el nombre de Alcoy, en las altas esferas, de la enseñanza nacional. Se acordó también que salieran una comisión del propio Ayuntamiento, una banda de música y el Batallón Infantil, San Jorge, á recibir al Maestro y á los alumnos laureados, que llegaron ayer tarde siendo objeto del entusiasta recibimiento que es natural en momentos de satisfacción y agradecimiento.

El señor Alcalde de esta Ciudad, D. Santiago Reig telegrafió ayer al Sr. Gobernador de la Provincia, dándole cuenta del entusiasta recibimiento que se tributó á los agraciados.

A las felicitaciones de todos unimos la nues-

tra, muy sincera y cariñosa, dando la enhorabuena al profesor y á sus discípulos, á los venturosos padres de estos, nuestros queridos amigos D. Ramón Sancho y D. Eduardo Plá y Amigó, y á todo Alcoy por haber conquistado una gloria muy importante.

Sea enhorabuena.

El domingo último, según enunciamos oportunamente tuvo lugar la conducción del cadáver de nuestro querido y respetable amigo Don Camilo Gisbert Pascual, á la última morada, celebrándose á las once y media de la mañana en la Iglesia de San Agustín la *Misa de Obitus* en sufragio de su alma.

Por el nutridísimo cortejo que seguía á la caja mortuoria, y por la concurrencia por demás numerosa con que se celebraron los funerales de nuestro llorado amigo, en los que estaban representadas digna y abundantemente todas las clases de la sociedad, pudo juzgarse de la gran consideración y del respeto de que gozaba el finado al que se le tributó una verdadera manifestación de duelo.

Reiteramos á su afligida familia, la expresión sincera de nuestro sentimiento.

R. I. P.

Desde el lunes día 4 el DR. PEREZ Y BU-FILL «especialistas en las enfermedades de los ojos» recibirá de ocho á diez de la mañana á los pobres que deseen consultar y de once á doce en consulta particular, en el domicilio de D. Pablo Colomina, calle de San Francisco, 24, segundo.

El señor Administrador de la Casa de los Desamparados, D. Ricardo Candela y Candela, se ha servido mandarnos el siguiente estado demostrativo de las cuentas del primer semestre del año actual:

Casa de Desamparados de Alcoy

INGRESOS	Pesetas
Existencia del semestre anterior	4414,37
Donativos y limosnas	4980,80
Mandas pias y legados	1501,70
Servicio fúnebre	1731,75
Carpintería	5529,88
Enseñanza pública	1785
Planchador	290
Jornales ganados por los asilados	1938,15
GASTOS	Ptas. 22171,65.
Alimentos	3037,64
Vestuario	436,54
Honorarios de los empleados	2407,20
Servicio fúnebre	1122,80
Carpintería	1146,26
Enseñanza pública	1255,20
Planchador	243,20
Gastos extraordinarios	12036,30
Existencia en Caja	486,51
	Ptas. 22171,65

Alcoy 1.º Julio 1904.

En los establecimientos de la Sra. Vda. de Such, Casa Chordi y Gonzalo Mengual, se venden á precio de fábrica los abanicos-soplillos de madera, que con patente de invención, elabora en esta ciudad nuestro querido amigo y paisano D. Santiago Llopis Pascual.

Hemos examinado el artículo, y gratamente impresionados, lo recomendamos al público, pues es género muy aceptable, tanto por su buena presentación como por su solidez y baratura, (los hay desde 15 á 50 céntimos de peseta.)

Es fabricación esmerada, artística y caprichosa, extensísima en combinaciones de tipos ó dibujos y muy variada en jaspeados de agradable colorido. Estos abanicos compiten ventajosamente con los frai-pays japoneses superándoles, en comodidad y ornato, y especialmente en su cometido de hacer aire.

CARLOS LAPORTA, fotógrafo de la Real Casa, Anselmo Aracil, 10, (antes Sta. Elena) Gabinete, PLANTA BAJA.

Mañana noche á las nueve y media se verificará en los jardines del Círculo Industrial

Información postal y telegráfica

concierto por la brillante orquesta de la música «Primitiva», primero de la serie con que dicha sociedad obsequiará este verano á sus socios.

Ha tenido la atención de visitarnos el representante de la importante *Revista Comercial Ibero Americana* «Mercurio» órgano de la patriótica asociación que con el nombre de *Crédito Ibero Americano* tantos esfuerzos viene haciendo para fomentar la expansión comercial española en los países de la América latina.

Pocos serán los que hoy desconozcan la importancia de la cruzada nobilísima emprendida por el *Crédito* cuya gerencia está encomendada á hombre de tal valer como lo es D. José Puindollers Maciá y por tanto auguramos al Sr. Poli la mejor acogida por parte de nuestros principales fabricantes á quienes se propone visitar á la par que le agradecemos la atención con que nos ha distinguido.

El domingo último ingresaron en el Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Alcoy, pesetas 9872 por 240 imposiciones de las cuales son nuevas 13 y fueron satisfechas pesetas 6946'01 á solicitud de 39 imponentes, 10 de ellos por saldo.

Esta madrugada han salido para el pintoresco Santuario de la Fuente Roja, los asilados, ancianos y niños de la Casa de los Desamparados de esta ciudad.

Con arreglo al programa que publicamos, el domingo último por la tarde tuvo lugar en el paseo de la explanada del Puente el anunciado concierto musical á cargo de la brillante Banda del Regimiento de Vizcaya de esta guarnición.

El paseo se vió muy concurrido, ejecutando dicha música las selectas composiciones, con gran maestría, recibiendo por ello los honores del público.

Al felicitar al digno Sr. Coronel del expresado Regimiento, D. Julio Crespo por tan oportuna disposición, le encarecemos se repita en los domingos sucesivos, tan agradable concierto.

Ayer salió acompañado de su familia para el balneario de Bellús, nuestro querido amigo el Concejal del Excmo. Ayuntamiento de esta Ciudad, D. Miguel Boronat Moltó.

Les deseamos feliz viaje y agradable estancia.

CRÓNICAS CORTAS

Un crimen más

Si hubiéramos de seguir la pauta trazada por algún periódico para dar cuenta de los hechos sangrientos, diríamos:

«Otro crimen hemos de registrar en esta crónica, pero éste es vulgar, con personajes que viven del vicio y á él se entregan sin medir las consecuencias, á que se exponen con su chulapería.»

Los personajes si, esos que están en el hampa y del hampa se mantienen, son realmente vulgares, pero el crimen nunca, no puede ni debe ser vulgar para regatear responsabilidades, ó escusar la falta de prevenciones.

Si las gentes del hampa manejan la pistola, hay que hacer por que no la manejen, y si la pistola ó la navaja son sus compañeras inseparables, hay por fuerza que establecer entre el hombre chulapo, bravío, simplemente valiente, y la herramienta, ese divorcio que es preciso para que no sea letra muerta la seguridad personal y por ende el orden público.

No se puede decir, un crimen vulgar, aun que se produzca en las lobreguezes del hampa. Se puede decir sí, un crimen más.

NOTAS MUNICIPALES

Sesión del Ayuntamiento, del 4 de Julio de 1904.

Abierta la sesión á las once de la mañana por el Alcalde D. Santiago Reig, se dió lectura del acta de la sesión anterior, que fué aprobada, entrándose después en el despacho de la orden del día.

Se dió cuenta de una Instancia de los Señores Hijos de Jorge Serra, solicitando permiso para prolongar su taller de construcción de la calle Sta. Lucía con arreglo á los planes del arquitecto D. Timoteo Briet; acordándose pasar á informe de la Comisión de Ensanche.

Se accedió á lo solicitado por D. Roque Lloria Reig pidiendo en arriendo una dotación de 1.000 litros de agua del Molinar; y á la instancia de D. Emilio Espinós Botella pidiendo se inscriba la concesión de agua número 517, una 6.ª á su nombre, dos al de doña Amalia Ridaura y tres al de doña Rosa Ridaurá.

Se acordó conceder á la Sociedad Peña y Compañía el permiso solicitado para establecer un taller de litografía en la planta baja de la casa número 26 de la calle San Mauro.

Se aprobó la medición y liquidación, practicada por el Arquitecto municipal en los terrenos del solar de la calle de Solís, propios de D. José Rodas Masanet.

Dada cuenta de un B. L. M. del Presidente de la Comisión ejecutiva nombrada para levantar una estatua á D. Emilio Castelar, interesando al Ayuntamiento á que se suscribiera para dicho objeto, el Alcalde manifestó que tratándose de una gloria nacional como el señor Castelar, proponía que el Ayuntamiento se suscribiera por la cantidad de 100 pesetas.

Hizo uso de la palabra el Sr. Moltó oponiéndose á lo propuesto por el Sr. Presidente por entender que no podía considerarse como gloria nacional el Sr. Castelar desde el momento en que por personas eminentes habian sido refutados sus errores históricos y filosóficos consignados tanto en sus obras como en sus discursos, y no siendo tal gloria nacional caía por su base el fundamento de la suscripción que se proponía; éste unido á que sobre los fondos municipales pesan ya demasiadas obligaciones ineludibles, no debía recargarse el presupuesto con esta suscripción que podía ser mal precedente para lo sucesivo.

Contestó el Alcalde que sentía disenter de la opinión del Sr. Moltó porque la gloria de Castelar ha sido unanimamente reconocida lo mismo en España que en el extranjero, se extendió en varias consideraciones y manifestó entendía que no era el Ayuntamiento el llamado á discutir tal gloria; replicando el Sr. Moltó que si se había permitido discutirla, era basándose en la crítica que de Castelar hace persona tan competente como Menéndez y Pelayo.

Discutido suficientemente el asunto se puso á votación siendo aprobada la suscripción por 12 votos contra 3

Se leyeron varios telegramas del Sr. Gobernador de la Provincia dando cuenta del brillante resultado obtenido en el Certamen escolar provincial por los alumnos de la Escuela del Sr. Ribera, D. Ramón Sancho y D. Federico Rafael Plá, de los cuales el primero ha conseguido por unanimidad el Campeonato, felicitando por ello á sus familias y á Alcoy; por cuya felicitación dió las gracias al Gobernador el Alcalde.

En vista de lo dicho, se acordó que constara en acta la satisfacción del Ayuntamiento por tal triunfo, que se expresara así al Sr. Ribera, y que una Comisión del Ayuntamiento saliera á recibir á tan distinguidos niños, y que acudiera también á la entrada de Alcoy una banda de música.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

DESDE MADRID

(De nuestro corresponsal)

2—3 Julio 1904.

Alicante 1.ª (4 tarde).—El certamen escolar está resultando brillantísimo.

Hoy se han examinado varios niños, entre ellos uno de Alcoy, que ha llamado la atención del Tribunal y del auditorio, por su inteligencia y aprovechamiento.

No sé quien sea ese niño.

No me importa, además.

Es un niño alcoyano, y basta.

Al leer en la prensa el telegrama, que canta la victoria intelectual de ese niño alcoyano, involuntariamente me he descubierto ante él, en espíritu. El escolar inteligente y laborioso es la célula de nuestra verdadera regeneración.

Sin programas políticos, sin sofismas enardecedoras, sin críticas personales, que casi nunca van seguidas de mejoramientos en la conducta del propio censor; sin nada de eso que se considera indispensable por los que de ello viven, para el resurgimiento de una España nueva, laboran por él silenciosamente, obscuramente, pacientemente, los maestros y los discípulos. Cada advertencia de los primeros es una semilla, la inteligente asimilación de los segundos es la señal de futuras espléndidas florescencias.

A él, á ese niño alcoyano, que, en público certamen, se distingue hasta convertir su inteligencia y su aprovechamiento en noticia, va mi saludo cordial, con un abrazo de hermano mayor, lisonjeado por los éxitos del hermano pequeño.

¿Qué importa su condición social?

Si es hijo de obreros, oreará el santo hogar de sus padres trabajadores con el perfume de la ilustración y de la cultura; si está destinado por Dios y por la herencia, á mandar mañana en la actividad de otros, no lo hará con la rutina mental que supone el roce exclusivo con hierros y maderas de la maquinaria; si es obrero, podrá aspirar cuerdateamente á ser patrono, y donde quiera que la ley ó su voluntad le lleven, en el taller, en el cuartel, en el campo, en la ciudad, será un ciudadano conocedor de sus derechos y de sus deberes; de ese niño alcoyano, estimulado por los brillantes éxitos de la infancia, se hará, con poco esfuerzo, un alcoyano útil á Alcoy, un español útil á España.

Ni las envidias, ni las burlas de sus compañeros haraganes, le turben y detengan. Oígalas como algo inevitable, que sigue al éxito como la calumnia á la virtud, para mancharla.

No le asuste tampoco la magnitud de la empresa de ilustrarse. Como hizo lo que ha hecho ya, hará lo demás.

No le desvanezca el aplauso. Aquí tiene, quizá ese niño alcoyano, como todos los niños, como todos los hombres, su mayor peligro. No suponga que el ruido de un éxito le acompañará hasta la madurez de su vida. Si no hace más, en lo sucesivo, que ser «el niño que llamó la atención en el Certamen escolar de Alicante», no ha hecho nada.

El laurel ha de ser renovado. Las coronas de laurel no deben ir á la cocina.

Sin la perseverancia, la inteligencia es baldía.

Como haya de ser, por de pronto vaya para ese niño alcoyano mi ferviente saludo, tan ferviente como el que de todas las almas surge ante el espectáculo de una aurora espléndida.

La mayor dificultad que al gobierno se le ofrece estos días está en la actitud del presidente del Congreso, con motino de haber sido trasladado el fiscal de Jaen, que es amigo suyo. Me parece que la razón es genuinamente española. Por una diferencia doctrinal no suele ocurrir aquí nada—verdad es que todos suelen ser unos—pero una cuestión de personas arma enseguida el caramillo, que sabemos llamar conflicto.

Es casi seguro que ahora no ocurra nada, pero allá para Octubre me atrevo á profetizar que Romero será enemigo franco del gobierno, y quizá, quizá, comparta con Canalejas la caporalía de la campaña anticlerical.

Y aquí me tienen Vds. en un apuro, porque no sé á quien de los dos decirle aquello de: ¡Qué amigos tienes, Benito!

POR TELEGRAFO

(NUESTRO SERVICIO PARTICULAR)

Congreso

Madrid 4 (17-00)

Hoy ha empezado en el Congreso la discusión de los suplicatorios que hay pendientes para procesar á algunos Diputados.

Cerrajazo

El sábado se leerá en las Cortes el Real Decreto suspendiendo las tareas parlamentarias.

Viaje de la Corte y del Sr. Maura

Madrid 4 (17-50)

Definitivamente la Corte saldrá para San Sebastián, el día 12 de los corrientes.

El Sr. Maura piensa asistir á la inauguración de la exposición de productos industriales, de Bilbao, á la que ha sido invitado.

Negociaciones en suspenso

Madrid 4 (18-00)

Por causas imprevistas se han suspendido las negociaciones diplomáticas entre Francia y España, sobre la cuestión de Marruecos.

Este entorpecimiento, retardará la solución que había de darse al asunto.

De la guerra

Madrid 4 (18-50)

Comunican de San Petersburgo que varios buques rusos burlando la vigilancia de la escuadra japonesa, han logrado escaparse de Port-Arthur.

Los buques rusos menores, están defendiendo las avanzadas de una manera heroica.

De Marruecos

Madrid 4 (19-00)

Dicen de Tánger que el Sultán no quiere pagar el cupon del empréstito que no há mucho tiempo se hizo á algunas naciones europeas.

LA BOLSA

Madrid 4 (19-00)

Interior 4 por 100 contado	77'20
Amortizable 5 por 100	97'60
Exterior 4 por 100	88'60
Banco España	476'50
Cp.ª arrendataria de tabacos	428'00
Banco Hip.º, cédulas 4 p. 100	102'35
Azucareras Obligaciones	00'00
id. Acciones	00'00
París á la vista	37'77
Londres	34'69

Bilbao

Altos Hornos, Acciones	237'00
» » Obligaciones	000'00
Resineras Acciones	000'00
Papelera Española »	00'00
» » Obligaciones	00'00

(El Corresponsal)

Andrés Navarro

Almacén al por mayor de aceites puros de oliva para comer y para las industrias.

Venta de trigos y lanas.

Posada de la Viuda.—ALCOY

